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11/04/2019
Cher médecin,
Cher infirmier(e),
[bookmark: _Hlk5874138]Nous avons le plaisir de vous informer que votre pharmacie [Nom de la pharmacie] a rejoint le réseau Providom. Providom est un label créé par l’entreprise HARTMANN en 2004 et dont la mission est de soutenir le maintien à domicile des personnes convalescentes, âgées ou handicapées en proposant du matériel médical adapté. Retrouvez désormais un large choix de matériel de grande qualité pour les soins de vos patients et à des prix très compétitifs.
Grâce à ce nouveau partenariat avec HARTMANN, notre offre de produits de matériel médical va bien sûr être étendue. Vous pourrez donc vous procurer l’ensemble du matériel dont vous avez besoin directement chez nous plutôt que chez un ou plusieurs revendeur(s) médical(aux). Vous recevrez immédiatement votre commande et il ne sera pas non plus nécessaire de commander de grosses quantités.
Votre nouveau point Providom rassemble donc tous les avantages :
· Prix, 
· Accessibilité, 
· Gamme étendue des produits disponibles
de votre fournisseur habituel, sans les inconvénients (grandes quantités, distance à parcourir, etc.).
Nous restons également votre point de contact pour toute la gamme d’incontinence :
· Les produits HARTMANN MoliCare sont disponibles à des prix très intéressants. 
· Ils offrent une forme unique de protection cutanée en cas de fuites urinaires. Ils préservent en effet la barrière acide naturelle protectrice de la peau (pH 5,5) ce qui permet de ralentir l'irritation cutanée et la prolifération des bactéries.
· Demandez gratuitement des échantillons de toute la gamme HARTMANN ;
· Déterminez le profil incontinent de vos patients, en visitant le site www.incontinencesolution.be En répondant à sept questions, deux solutions seront proposées à votre patient mais également une alternative. Vous aurez aussi la possibilité de demander un échantillon gratuit pour tester la solution choisie.
Pour vos patients touchés par un problème de soins de plaie nous avons également un large choix de sets médicaux à disposition.
Pour visualiser l’ensemble des produits HARTMANN visitez hartmann.be 
Si vous désirez devenir client Providom et bénéficier de l’ensemble de ces avantages, envoyez-nous un email à [adresse e-mail de la pharmacie] avec :
· Vos coordonnées,
· Vos remarques ou demandes,
· Vos demandes de prix de produits que vous ne trouvez pas dans notre tarif mais avec lesquels vous travaillez
· Une liste de produits avec lesquels vous travaillez régulièrement afin que nous mettions notre stock à jour et que nous puissions répondre à vos demandes.
Nous vous remercions d’avance pour votre confiance et nous nous réjouissons de pouvoir collaborer ensemble pour le bien de vos patients.
Cordialement,
[bookmark: _GoBack]
[Nom de la pharmacie]
[Adresse de la pharmacie]
[Numéro de téléphone] - [Adresse e-mail] – [website]
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