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Děti vzaly plyšáky do Nemocnice zvířátek. Díky hře si vyzkoušely základy ošetřování a první pomoci
Brno 23. května 2022 – Přes 800 dětí ve věku od pěti do osmi let navštívilo letos Nemocnici zvířátek. U oblíbeného projektu, který hravým způsobem učí děti prevenci úrazů, a pořádá Vyšší odborná škola zdravotnická Brno, stojí společnost 
HARTMANN – RICO už od roku 2013.  
Koncept projektu je jednoduchý: děti navštíví improvizovanou Nemocnici zvířátek se svými „zraněnými“ plyšáky a zapojí se následně do jejich ošetřování. Od studentů Vyšší odborné školy zdravotnické Brno se dozvědí, jak je chránit před takovými úrazy a společně své plyšové kamarády ošetří. V nemocnici jsou specializovaná oddělení, ambulance, čekárny, centrální příjem, ale také lékárna či rentgen – právě jako v normální nemocnici. 
„U tohoto oblíbeného projektu jsme už od roku 2013. Nejenom proto, že prevence je pro naši firmu důležitým tématem. Ale také, že si Nemocnici zvířátek děti i studenti opravdu užívají. A taková spolupráce nás samozřejmě baví,“ říká Irena Malá, tisková mluvčí společnosti HARTMANN – RICO. 
České statistiky totiž ukazují, že hlavní příčinou úmrtí dětí ve věku od 1 do 14 let jsou úrazy. Jediným řešením, jak předcházet možnému neštěstí, je prevence zaměřená na rodiče i děti samotné. A přesně tomu jde Nemocnice zvířátek naproti. 
Studentky a studenti, zdravotníci v nemocnici, děti učí, jak chránit své zdraví, používat ochranné pomůcky, například helmy na kolo, chrániče, reflexní prvky a jak také dbát rad rodičů. „Pro děti je to především zábava, díky níž se dovědí řadu potřebných informací,“ dodává Irena Malá. 


HARTMANN – RICO 
Společnost HARTMANN – RICO a.s. patří mezi nejvýznamnější výrobce a distributory zdravotnických prostředků a hygienických výrobků v České republice. Vznikla v roce 1991 vstupem společnosti PAUL HARTMANN AG do tehdejšího státního podniku Rico ve Veverské Bítýšce. Společnost je součástí mezinárodní skupiny HARTMANN se sídlem v německém Heidenheimu. Více než 20 let působí také na Slovensku. HARTMANN – RICO zaměstnává v České republice a na Slovensku přes 1600 lidí.
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